



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N 011/2022- PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a **2ª Retificação** realizada neste edital de seleção de candidatos para o ingresso no **2º Semestre de 2022** no Curso de Mestrado em Matemática do Programa de Pós-Graduação em Matemática (PPGM/UFAM), com efeito determina:

ONDE SE LÊ:

3.2. As inscrições serão efetuadas exclusivamente via internet mediante o preenchimento do formulário eletrônico obtido no endereço: <https://forms.gle/iEWvyuFcPYNHnwy9A> disponibilizado de 12/05/2022 até às 23h59min do dia 23/05/2022.

3.2.1. Ao preencher o formulário de inscrição o candidato deve fornecer os nomes e e-mails de dois professores e/ou pesquisadores das áreas de Matemática ou Matemática Aplicada ou Estatística que tenham familiaridade com o trabalho do candidato. Esses professores e/ou pesquisadores receberão uma mensagem de e-mail contendo as informações do candidato e as instruções sobre como submeter a sua carta de recomendação.

3.2.2. Todos os documentos necessários para inscrição deverão ser digitalizados e enviados EM UM ÚNICO ARQUIVO PDF para o endereço eletrônico: posmatematica@ufam.edu.br.

LEIA-SE:

3.2. As inscrições serão efetuadas exclusivamente via internet mediante o preenchimento do formulário eletrônico obtido no endereço: <https://forms.gle/iEWvyuFcPYNHnwy9A> disponibilizado de 12/05/2022 até às 23h59min do dia 23/05/2022.

3.2.1. [Excluído].

3.2.2. Todos os documentos necessários para inscrição deverão ser digitalizados e enviados EM UM ÚNICO ARQUIVO PDF para o endereço eletrônico: posmatematica@ufam.edu.br.

Manaus, 05 de maio de 2022.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação